

海军总部称布迪上校的死亡与发现1.2万亿盾可卡因毫无关联

【本报讯】我国海军信息服务中心主任尤利尤斯准将(Julius Widjojono)声称,布迪上校(Budi Iryanto)的死因是由于患病。尤利尤斯准将的这番话是回应“一名国民军的死亡与发现179公斤可卡因有关”的谣言而起的。

尤利尤斯准将周二(23/8)在一份书面声明中指出,这需要向公众解释清楚。因为有传言说布迪上校的死亡,与发现并挫败重达179公斤价值1.2万亿盾的可卡因走私案有关。事发时,布迪上

校是担任万丹省海军基地司令。

根据海军中央医院拉默兰医生的报告表示,布迪上校于8月4日来医院治病,自称是身体疲乏无力。在进行体检后,布迪上校被诊断出患有糖尿病。随后,医生对其进行治疗,并进行了PRC输血、白蛋白输注、抗生素、高热量高蛋白饮食与血液透析。

8月18日,布迪上校出现丧失意识现象,随即被转移到重症监护室继续治疗。8月20日早上



破获1.2万亿盾可卡因的布迪上校(Budi Iryanto)宣布死亡。

给予理,呼吁各方尊重死者家属。

尤利尤斯准将表示,关于万丹省海军基地司令的职务,在发现可卡因后不久,布迪上校被提升为第XII基地行动部司令助理,当去世时,担任第II基地司令部高级专员的职务。

布迪上校于2020年10月至2022年5月担任万丹省海军基地司令,2022年5月24日,任职于雅加达北区第III海军基地司令部。在担任万丹省海军基地司令期间,基

地巡逻艇阻止了179公斤可卡因类毒品在巽他海峡水域的流通。

事件发生在5月初,万丹省海军基地巡逻艇的一名成员发现四个用塑料包裹的可疑物体漂浮在孔雀港周围的水域。然后,海军将这一发现与万丹省警察缉毒组进行了协调。估计所有被没收的可卡因价值为1.25万亿盾。周四(2/6),可卡因在雅加达第I舰队司令部的广场上被火烧毁,迄今为止,仍未发现可卡因的主人是何许人。(亮剑)

卫长:千万不可掉以轻心 虽然我国已越过奥密克戎BA.4和BA.5峰值

【本报讯】卫生部长古纳迪周二(23/8)在与社区活动限制(PPKM)评估平均值相关的虚拟新闻发布会的现场直播中声称,我国的奥密克戎BA.4和BA.5亚变种的新肺炎峰值已经过去了。我国是成功越过了新冠肺炎BA.4和BA.5浪潮的国家之一。对于这一高潮,我国是少数几个能够很好地越过BA.4和BA.5浪潮的国家之一。

现在距离考验还有六个月的时间,大约在2023年1月、2月、3月。

古纳迪部长补充说,如果我国能够在2023年之前超越六个月的“考验”,将成为一个能够连续12个月应对新冠肺炎大流行的国家。

但是,他也警告说,印尼将出现一种新的新冠肺炎变种,因为欧洲、美国与日本的几个国家的确诊病

例非常高。欧美的病例达到10万以上,日本超过20万,导致突变的可能性和新的新冠肺炎变异的出现。这种高度的每日确诊病例肯定会导致突变和新变异的出现。

古纳迪希望未来新冠肺炎的剧增,不会对我国人民产生重大影响。希望继续保持很高的免疫水平,因为在未来六个月内,我国公民的免疫水平将很

低,因为对性疫苗的保护会随着时间的推移而降低。

他表示,将来的计划是,在年底我们将进行疫苗接种,特别是针对免疫力低下的群体。11月的计划是我们将进行另一次血清检验,看看哪些地区的免疫力下降,同时也了解哪些人处于高风险之中。

(亮剑)

财长指出政府在燃料问题上进退维谷

【本报讯】政府现在面临受津贴Pertalite汽油和柴油政策的艰难选择,涨价与否都会产生足够大的影响。

财政部部长穆丽亚妮认为,受该政策影响的双方都将受到影响。首先,如果政府选择提高燃料价格,人民的购买力将受到抑制。

穆丽亚妮周二(23/8)表示,必须考虑的第一个因素是人民的购买力问

题。然而从长远看来,最大的燃料消耗是上层中产阶级,占人口的60%。近几个月来,该阶层的消费量急剧增加,其中之一是由高级汽油(Pertamax)与Pertalite转移使用的。而弱势群体也将受到影响,因为通常当燃料涨价时,一系列其他商品的价格也会随之而来。因此,我们必须选择使得40%的弱势群体应成为我们的重点。

穆丽亚妮部长指出,对于弱势群体,政府可以通过增加社会援助来应对。因为购买力有所差异,弱势群体负担会更重。所以,这是必须及时补偿。还有,金额和正确的机制。这就是政府正在考虑的内容。

如果政府选择的是抑制燃料价格,受到压力的是国家预算。如果燃料配额2900万吨,其额外补

将达到196万亿盾,变成698万亿盾。结果是2023年的财政空间变得有限,因为额外的补贴只能在明年支付。值得注意的是,在2023年国家预算中,赤字不能再超过国内生产总值3%的水平。如果没有结束的话,将落到2023年。另外,还有选举和各种事情。所以,政府必须非常仔细考量国家预算。

(亮剑)

印尼驻香港总领馆呼吁 我国侨民在寻找工作时慎防被欺诈

【本报讯】印尼驻香港总领馆呼吁我国侨民注意当地最近期间出现的欺诈行为,并要警惕以高薪工作机会为饵的现象。

周日(21/8),印尼驻香港总领馆的官方公告敦促在香港的印尼侨民对社交媒体上发布的消息或公告保持谨慎和警惕,这些消息或公告以提供高薪工作为引诱,这些工作可能是骗局。

印尼总领馆援引香港警方的信息称,在网上提供的职位空缺的幌子下,至少有三个欺诈特征:首先,社交媒体上的虚假信息或公告提供高薪、灵活的工作时间,并且不需要任何特定的资格或经验。第二种模式,受害者被要求访问虚假购物网站进行购物,并向指定银行汇款,还承诺一定金额的佣金。然后,最后一

个,印尼总领馆表示,为了获取受害者的信任,欺诈者会给出初始佣金。但在此之后,欺诈者给出了延迟支付佣金的各种原因,最终消失了。

如果印尼侨民遇到欺诈罪行,请立即向香港有关官员或印尼驻香港总领馆报告。

在香港,来自印度尼西亚的移工人数量估计为18万人,其中大多数的女性在非正规部门工作,月薪为4640港元或约850万盾。

印尼是供应香港外来务工人员最多的国家,仅次于菲律宾位列世界第二。

随着新冠肺炎卫生协议政策的放宽,以将国际旅客的检查期缩短至三天,预计从印尼入境香港的移民工人数量将会有所增加。

(亮剑)

中国台海关系紧张局势升温 专家警告将对我国经济产生巨大影响



经济与法律研究中心(Celios)主任毕玛(Bhima Yudhistira)

识到这种情况,因为它可能会影响贸易流通,中国大陆和台湾在出口和进口方面,都是我国的重要贸易伙伴。

根据中央统计局的数据,中国是最大的非油气出口目的地国家,价值50.9亿美元。2022年1月至6月期间,中国也是非油气进口商品的最大供应国,价值320.8亿美元,相当于进口总额的33.17%。

印尼过去一年对台出口额达69亿美元左右,其中钢铁出口额约27亿美元,矿产燃料(HS 27)达18亿美元。与此同时,印尼从台湾的进口达到44亿美元,以机械和电气设备进口为主,达到15亿美元。

约翰娜补充说,在这种情况下,政府需要保持国内经济弹性,例如,通过使出口目的地国家多样化,以减少对中国的依台湾的贸易关系,比与俄罗斯和乌克兰的贸易关系更大。中国大陆和台湾是我国的传统出口目的地,分别占出口总额的21%和11%,这意味着32%或三分之一的印尼出口受到威胁,也有可能减少贸易顺差。

Grant Thornton Indonesia首席执行官约翰娜(Johanna Gani)表示,中国大陆和台湾之间日益加剧的地缘政治紧张局势,肯定可能对印尼经济产生重大影响。政府需要意

(亮剑)

数百名退伍军人突袭警察局 连旺镇警长被迫对天发誓认真处理谋杀案

【本报讯】周日(21/8),数百名退伍军人突袭西瓜哇省西万隆县连旺镇(Lembang)警局,这些退伍军人是印尼退伍军人团结论坛的成员。他们突袭连旺警局的原因是在处理西万隆县连旺镇一名退伍国军中校穆宾(Muhammad Mubin/63岁)被谋杀的令人困惑的信息。

此前有消息称,穆宾谋杀案的处理充满了警察伪造事实的阴谋。这些被歪曲的信息,以及有人收到一笔钱的指控而使警察陷入困境。

周日(21/8),印尼退伍军人团结论坛代表苏根·瓦拉斯上校(Sugeng Warsa)

表示,我们要求警察在处理穆宾被谋杀案时保持透明度,这是一种退伍军人的关注与团结行为。通过这一事件,增加了我们的关注性与敏感性。我们要求的要点是,首先在处理穆宾谋杀案的透明度。第二,我们要求对肇事者进行尽可能严厉的惩罚。我们将监督此案直至结束。我们晓得穆宾也正在与其他人合作解决此案,也已与我们退休人员紧密合作。

芝马墟(Cimahi)警长艾尔马万中校(Imron Ermawan)面对不利于警察的谣言,在要求透明度的退伍军人面前对天发誓说,

我们向将军与前辈们,身为芝马墟警长在真主面前发誓,连旺分区警局与芝马墟分局警局,以及其他警察单位,我们从未轻描淡写处理此案,因为这是一个人命的问题。

艾尔马万中校意识到有两个问题使警察陷入困境。首先,有些人收到一笔钱,其次有关警察处理案件的信息与事实不符。

艾尔马万中校表示,如果我们轻描淡写处理此案的话,我们一定会得到报应的。所以我们重申,我们永远不想和解,我们永远不想道歉,或从轻处理,我们无意捏造案情。

此前有报道说,周二

(16/8),在西万隆县连旺镇发现一名家具店司机被刺死。后来发现,家具店司机竟是一名退伍军人,军衔为中校,名叫穆罕默德·穆宾。

连旺谋杀案源于在一家店面前停车的小事。店面老板的儿子亨利·赫尔南多(Henry Hernando / 30岁)对受害者随意停放车辆感到不满。后来,肇事者拿着菜刀来到受害者面前,并向这名退伍军人的脖子、胸部和大腿上狠狠地刺了几刀,直至受害者死亡。事发后不久,警方立即在其住所逮捕了肇事者,肇事者已被定为嫌疑人。

(亮剑)

牙律国立小学校前严重车祸 小巴猛撞买零食小学生 造成二死六重伤

【本报讯】星期二(23/8),在西瓜哇省牙律县(Garut)的第一曼达拉沙里(Mandalasari)国立小学前发生了致命交通事故。一名四年级女生在被载客小巴撞倒后当场死亡,另有七人受重伤。

其中一名叫娜娃(Najwa)受伤学生的家长札札特(Jajat/42岁)表示,听到发生交通事故消息后,我立即前往Slamet Ga-

rut综合医院了解情况。然后,我去了诊所,因为我孩子已被带到诊所接受治疗了。

卡通戈拉(Kadungora)教育分处主任马尔万(Marwan)表示,暂时的数据是,一名女学生死亡,另有七人受重伤。一名小贩也是此起交通事故的受害者。

牙律县警察局交通部主任希达悦上尉(Undang

Syarif Hidayat)声称,目前,载客小巴司机已经被拘留了,警方也扣押了一辆载客小巴作为证据。警方仍在进行调查,并询问一些证人的证词。

第一曼达拉沙里国立小学位于Rancasalak大街,这条大街是通往Cijapati的另一条通道。

据媒体报道,致命交通事故发生在上午10点15分左右。当时,学生

们正在第一曼达拉沙里国立小学前的小贩购买零食。

牙律县教育处长马纳丁(Ade Manadin)指出,死者名叫西蒂(Siti Nur Halimah)是四年级学生。其余的受伤学生已被送往Slamet Garut综合医院接受治疗。接着有消息说,其中有一名重伤的女生在医院死亡。

(亮剑)

